



Nincs meglepetés, pályáznak a kórházfejlesztésre

Dátum: November 12, csütörtök, 18:54:46

Téma: Belföldi hírek



Egyhangú döntés született: a megyei önkormányzat beadja a szentesi kórház fejlesztési pályázatát

A mai közgyűlésen minden képviselő támogatta a szentesi Dr. Bugyi István Kórház fejlesztéséről szóló megyei javaslatot. Ennek értelmében a Csongrád Megyei Önkormányzat adja be a közel három milliárd forintos pályázatot. Amennyiben a pályázat kiírás lehetővé teszi, a megyei és a szentesi önkormányzat az önerőt közösen kívánja biztosítani.

„Véleményem szerint, egy betegnek teljesen mindegy, hogy egy kórház a megyei vagy a városi önkormányzat tulajdonában van-e. Egy az érdeke: magas színvonalú egészségügyi ellátáshoz jusson. Nem gondolom, hogy a tulajdoni viták részleteiben kell elveszni és abban, hogy melyik önkormányzat vagyonát növeli a beruházás. Természetesen mind a két félnek kötelessége együttműködni a pályázat sikere érdekében. Éppen ezért azt a javaslatot fogadta el a közgyűlés, hogy amennyiben a pályázati kiírás engedi, közösen biztosítjuk az önerőt, a tulajdoni hányadnak megfelelően.” – mondta Magyar Anna, a közgyűlés elnöke.

Az ülésen a pályázat előkészítésével foglalkozó szakértő elmondta, hogy véleménye szerint Szentes városa nem adhatja be a pályázatot, de a sikerességhez a két önkormányzatnak mindenképpen együtt kell működnie.

„Okos és bölcs döntés született. Okos, mert a fejlesztés évtizedekre előre meghatározhatja a térségben és Szentesen az egészségügyi ellátás magas színvonalát, és bölcs, mert bebizonyosodott, hogy szülehetnek olyan projektek, amelyek komoly egészséggazdasági előnyt biztosítanak a kórháznak” – mondta Baráth Lajos, a Dr. Bugyi István Kórház főigazgatója.

A szentesi kórház üzemeltetése 1991-ben került a megyéhez, és az elmúlt 16 év alatt összesen 2,6 milliárd forintnyi fejlesztést hajtott végre a megyei önkormányzat. A pályázatot 2010. február 15-ig kell beadni.

Forrás:Csongrád Megyei Önkormányzat

A cikk tulajdonosa: PROMENAD - a vidék hírportálja...

<http://www.promenad.hu>

A cikk webcíme:

<http://www.promenad.hu/modules.php?name=News&file=article&sid=62105>